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Gyorsabb, mint a forrasztás, 

a hegesztés vagy a menetes 

kötés kialakítása.

Megbízható, tartós, tömör. 

Don’t stress.

Press.

Don’t stress.

Press.

A Geberit préskötés kialakítása lényegesen

rövidebb ideig tart, mint a forrasztás, a

hegesztés vagy a menetes kötés kialakítása.

Miért? Mert az elŒkészületek sokkal kevesebb

idŒt vesznek igénybe és maga a préselési

folyamat is gyorsabb. Méretre vágás, 

sorjátlanítás, az idomok összeillesztése, 

préselés és kész a csŒkötés. Önnek mindehhez

csak néhány szerszámra, így csŒvágóra, 

sorjátlanítóra és présszerszámra van szüksége.

A préselés Geberit technikával azért 

egyszerı, mert komplett rendszer áll az Ön 

rendelkezésére. Minden tökéletesen összeillik:

Geberit préskötés – a leggyorsabb és 

legegyszerıbb megoldás. 

Egy rendszer, egy gyártó – garantáltan
megbízható, tartós kapcsolat.
Ha Ön Geberit préskötéses rendszerekkel

dolgozik, akkor komplett megoldást kap,

amelynek elemei: csŒ, idom és szerszám.

Szavatoljuk a kötések biztonságát, mert a

rendszer alkotórészei tökéletesen illeszkednek

egymáshoz, amit a gyártás során végzett

folyamatos minŒségellenŒrzés biztosít. 

További elŒnyt jelent Önnek, hogy a 

rendszer egy gyártótól szerezhetŒ be. 

Ezt értjük mi Know-How Installed alatt. 

Látható biztonság 
A Geberit több mint 35 éve piacvezetŒ a 

biztonságos csŒkötések területén, ennek 

ellenére további tökéletességre törekszünk.

Ezért az új fittingeket úgy fejlesztettük ki, hogy 

a préselés hiányából adódó tömítetlenség

azonnal szembetınŒ legyen. Ez azt jelenti,

hogy a nyomáspróba során a préseletlen

kötéseknél szivárgás jelentkezik. Így Ön

százszázalékosan meggyŒzŒdhet arról, 

hogy kifogástalan munkát végzett.

MinŒség a legkisebb részletekig 
Geberitnél a legfontosabb szempont a csúcsminŒség. A gyártás során

rendszereink minden alkotórészét a nyersanyagtól a kész termékig a

legszigorúbb minŒségellenŒrzésnek vetjük alá. Így például megvizsgáljuk

minden fitting 100%-os tömítettségét, és a tömítŒgyırık behelyezését

kamerákkal ellenŒrizzük. Az idomok és a csövek gyártásánál szigorúan

ellenŒrizzük a felületi érdesség alacsony értékét és a hegesztési varrat

minŒségét. Présszerszámainkat is szigorú belsŒ minŒségvizsgálatnak

vetjük alá. Az ilyen, önmagunkkal szemben állított magas követelmények

biztosítják, hogy Ön a megszokott Geberit minŒséget kapja. Ezt értjük

mi Know-How Installed alatt.

… széles anyagválasztékkal
Geberit a legkülönfélébb anyagokból, így rozsdamentes acél, réz, 

szénacél és mıanyag-alumínium kombinációjából készült préskötéses

rendszereket gyárt. Ezért a mindenkori felhasználási módnak tökéletesen

megfelelŒ anyag áll az Ön rendelkezésére a szokásos Geberit minŒségben.

Speciális ipari felhasználások esetén forduljon hozzánk bizalommal.

A legjobb megoldás
Geberit csövek és idomok széles palettáját kínálja Önnek. Különféle ívek,

szıkítŒk, keresztezŒ és T idomok, átmeneti csavarzatok, és sok más:

Amire csak szüksége van! Mi mind biztosítjuk! Geberit termékpalettáján

a csövek és idomok számos méretben kaphatók, 12-108 mm-ig. Miért

vállalja a stresszt a csŒkötések kialakításánál, amikor préselni is lehet?

Know-How Installed- szüksége van rá? 
Ön azok közé az emberek közé tartozik, akik mindig az épületgépészeti

szereléstechnika mıszaki fejlŒdésének csúcsán kívánnak maradni? 

Szeretné ismereteit bŒvíteni? Geberit díjmentes tanfolyamokat kínál

Önnek. Több mint 20 oktatóközpont segít évente Európa szerte 

mintegy 20.000 szakembernek abban, hogy az épületgépészeti 

szereléstechnika legújabb vívmányaival megismerkedhessen. 

Tanfolyamainkkal kapcsolatos bŒvebb információért keresse fel 

honlapunkat www.geberit.hu vagy hívja a 204-4187-es telefonszámot. 

Kis segítség a nagy döntésekhez.

Ha arról van szó, hogy a megfelelŒ anyagot kell kiválasztani az adott alkalmazási területhez.

Don’t stress.

Press.

Miért vállalja a stresszt a csŒkötések kialakításánál, amikor

préselni is lehet? A Geberit préskötéses rendszerei Európa

szerte lehetŒséget biztosítanak a szerelŒknek, hogy jelentŒ-

sen csökkenjen a szereléssel eltöltött idŒ. – Ez nem csak

gazdasági, biztonságtechnikai, hanem számos más elŒnyt

is jelent. 

A préseléssel létrehozott kötések nem csak egyszerıek és

gyorsak, de megbízhatóak, biztonságosak és kialakításuk

kevésbé tızveszélyes, mint a forrasztás vagy a hegesztés. 

A Geberit préskötéses rendszerei számos épületgépészeti

területen használhatóak: víz, gáz, fıtés, tüzivíz és ipari

technológiai csŒhálózatok.

Nagy nyomás, magas hŒmérséklet esetén vagy agresszív

közegek szállításánál is tökéletes megoldást nyújt. Takarítson

meg idŒt, költséget és kímélje az idegeit anélkül, hogy

minŒségi engedményeket tenne: használja a Geberit 

préskötéses rendszert – a jövŒ csŒkötését.

Don’t stress. Press.

Minden alkalmazási területre … 
A Geberit préskötéses rendszerek legnagyobb elŒnye az alkalmazások

korlátlan sokféleségében rejlik. Az ivóvízrendszerek, fıtési,- és hıtési

rendszerek, gázvezeték hálózatok, sırített levegŒ rendszerek, tüzivíz

vezetékek, sprinkler rendszerek, ipari berendezések és egyéb 

felhasználási területek nem jelentenek problémát a Geberit számára.

Több mint 400 nemzeti és nemzetközi minŒsítés biztosítja a rendszerek

épületgépészeti, ipari és technológiai területen való sokrétı 

alkalmazhatóságát. Az Ön által szerelt létesítménynek szélsŒséges 

körülmények között kell mıködnie? Nagy nyomás, magas hŒmérséklet?

Semmi baj! Tudjuk, hogy a különbözŒ alkalmazások különbözŒ 

megoldásokat követelnek meg. Ezt értjük mi Know-How Installed alatt.

forrasztáspréselés

Mapress Kupfer

Mapress Edelstahl

Mepla

Mapress C-Stahl

Mapress MAM

Mapress CuNiFe

Egy rendszer számtalan 

alkalmazási területre.
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Geberit Kft.

1117 Budapest 

Budafoki út 97.

Tel.: (1) 204-4187

Fax: (1) 204-4190

info@geberit.hu 

www.geberit.hu
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